
Po třiceti letech začal v Tachově fungovat denní stacionář pro osoby s 
postižením  
19. června 2025 

Ve středu 18. června  se v  Tachově uskutečnil  slavnostní Den otevřených dveří nového 
Denního stacionáře pro osoby s  postižením, který provozuje organizace Diakonie Západ.  
Stacionář byl spuštěn již začátkem května a představuje návrat služby, která ve městě více 
než 30 let chyběla. Jeho zřízení bylo jedním z konkrétních cílů současného vedení města a 
vycházelo také z dlouhodobé poptávky veřejnosti i  iniciativy rodičů pečujících o osoby se 
zdravotním znevýhodněním.  Město  Tachov  poskytlo potřebné prostory  a podporu  
k  fungování této služby tak, aby co nejdříve začala  pomáhat místním občanům.   

Co stacionář nabízí a komu je určen 
Stacionář je určen pro lidi s lehkým až středně těžkým mentálním postižením nebo kombinovaným 
zdravotním postižením a pro klienty s poruchou autistického spektra ve věku 15–45 let z Tachova a okolí. 
Okamžitá kapacita stacionáře je 10 klientů, celková kapacita 17. Zařízení je bezbariérové, umístěné blízko 
centra města. „Snažíme se program přizpůsobovat klientům na míru, aby dělali to, co mají rádi. Máme 
zde dílny, chodíme na procházky, na výlety, navštěvujeme kulturní programy,“ přibližuje práci s klienty 
koordinátorka tachovského stacionáře Lucie Siková. Důležité je zapojení klientů do chodu zařízení a do 
společnosti a získání dovedností pro praktický život. 

Když všichni mají stejný cíl 
Po této službě byla ve městě dlouhodobá poptávka a mezi iniciátory vzniku služby byli i samotní rodiče, 
sdružení ve spolku Krok spolu, kteří také na slavnostním otevření promluvili. „Jsem ráda, že prvotní 
myšlenka spolku rodičů Krok spolu byla vyslyšena. A věřím, že naše děti a blízcí tu budou šťastní a uvidí 
jiný kus světa,“ poděkovala za rodiče Michaela Velichová. „Jsem hrdá na to, že od vyslovení myšlenky na 
zřízení stacionáře k jeho reálnému vzniku došlo za rekordně krátkou dobu. Dílo se povedlo díky velkému 
pracovnímu nasazení všech aktérů: Města, Diakonie, zainteresovaných rodičů,  SMÚT a dalších. Po 30 
letech je v Tachově opět otevřen stacionář a začíná tím pro lidi se zdravotním postižením a jejich rodiny 
úplně nová kapitola života. Diakonii a jejím klientům přeji, ať se jim v nových prostorách líbí 
a jsou spokojení,“ doplňuje místostarostka Vendula Machová (Volím Tachov). 

 
Děkujeme všem, kteří přispěli ke vzniku této tolik potřebné služby. Společným úsilím vznikl důstojný a 
přátelský prostor, který zlepší kvalitu života mnoha lidem a zároveň přinese úlevu pečujícím rodinám. 
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